

今天有小雨,最低2℃

这一周适合看花儿啦,不过要多穿些衣服才行。

省气象台预计,本周无大范围全省性降水过程。我省的南部地区有两次弱阵性降水天气。预计全省周降水量较常年同期偏少。其中,今天我省气温较低;周二起受华北暖低压控制,全省气温明显回升;周末受冷空气影响,气温稍有下降。

郑州市这一周多云、阴天和晴天变幻不定,最高气温25℃,最低2℃。周初冷空气的到来会让你感觉到很冷,所以还是多穿些衣服预防感冒。

郑州市预计今天多云到阴天,转小雨,有偏东风2到3级。最低温度2℃到3℃,最高温度9℃到10℃。

记者 马燕



昨天中午,一位市民在碧沙岗公园拍摄盛开的花儿,现在正是一年中最美的季节,各种花儿争相开放。

记者 马健 图

世界气象日,市气象局向市民开放 不少天气之谜撩起面纱 主持人播天气穿啥衣服都有讲究

23日是世界气象日,主题是“监视天气,保护生命和财产——庆祝世界天气监视网50周年”。当天,郑州市气象局和科普馆面向市民免费开放,在气象科普宣传活动,不少天气之谜向市民撩起面纱。

据了解,未来我市市民将看到我们本土郑州市气象局制作的天气预报。

记者 马燕

天气预报制作的

市民每天在媒体上看到的天气预报,大致是通过四个步骤制作出来的:

- 1.依靠遍布全市的气象自动站网络收集监测所得的气象信息。
- 2.将信息输入计算机进行模式运算,将模式运算的结果和监测资料提供给预报员。
- 3.预报员将大量的数据在计算机的图形、图像分析处理平台上进行分析,并制作出天气预报产品。
- 4.将预报产品传输给各媒体,制作成气象局的专家说,虽然观测系统已经比较全面,但对于变化快速又尺度较小的天气系统会有疏漏,容易造成观测资料出现误差。

天气预报主持人禁穿天蓝色

在天气预报虚拟场景演播厅,工作人员李辰正在给市民进行讲解。

李辰说,这里的编导不仅要有过硬的文字功底,还要有一定的气象知识基础。

另外对主持人的着装也有要求,“像你穿的天蓝色上衣就不行”。“市民看中央台的天气预报时,用的技术就是抠绿,这时要求主持人不能穿绿色的衣服,甚至一些国际频道的外国主持人的眼睛不能是绿色的;而我们现在的技术是抠蓝,这就要求主持人的衣服不能是天蓝色。当然深蓝色和黑色等都是可以穿的。”

家长鼓励孩子参观

“我吹到6级风了!!”在气象观测设备展柜前,小小的数字式风向风速表成了小朋友争相“吹动”的科普“玩具”。

虹吸雨量仪、温湿自记仪、日照度计等仪器也吸引着参观者。气象大篷车内“袋鼠下坡”、“风洞效应”、“电磁千秋”、“磁悬浮转盘”、“龙卷风”等科

求主持人不能穿绿色的衣服,甚至一些国际频道的外国主持人的眼睛不能是绿色的;而我们现在的技术是抠蓝,这就要求主持人的衣服不能是天蓝色。当然深蓝色和黑色等都是可以穿的。”

除了制作常态的天气预报,演播大厅还会邀请气象专家进行气象类的访谈节目。

普设备也“笼络”了孩子们的心。

“我们家离这儿很远,今天真是没白来。”家长张先生说,虽然早上孩子没能吃上早饭,刚刚补充了一袋酸奶,但是他仍然觉得很值得。据不完全统计,仅仅一个上午,就有近千名市民现场参观。

“地球一小时”越来越“低调” “关灯”不一定节能 要的是环保意识



关上灯,点亮星星

3月23日,由世界自然基金会(WWF)发起的“地球一小时”再次光临郑州,与前几年相比,愈发显得低调,在二七广场、郑东新区,更多的景观照明依然亮闪闪。 记者 张华

“地球一小时”今年更低调

昨日周日,在一家早教机构,几位妈妈在闲聊时发现,大多数人不知道3月23日是“地球一小时”。

往年,在“地球一小时”活动时,郑州城市照明灯饰管理处都会事先通知媒体,今年却是个例外。

该管理处一位负责人向记者解释,22日下午他们接到“地球一小时”的通知,按照他们的计划,在3月23日晚,在他们所管辖的范围内,所有立交桥等景观灯饰照明全部关闭,保留所有路灯照明。

熄灯一小时省了多少电

2011年、2012年,“地球一小时”活动,到底省了多少电?

“从整个用电负荷上看没有特别明显的变化。”昨日,郑州供电公司的工作人员说,前日晚上,对整个用电负荷几乎没有影响,因为景观照明在郑州整个用电负荷中比例是非常小的,目前,郑州用电负荷为四五百万千瓦。而两年对熄灯能省多少电也没有专门的统计。

环保,从身边的事做起

世界自然基金会“地球一小时”官网微博说:“地球一小时”能减少的电量只是民用电,这部分电量非常有限,只在国民用电总量中占10%。

而且,同时关灯和开灯的时间根本不会很精确,瞬时普遍开关的情况不容易出现,即使出现电力系统也不至于瘫痪。

“关灯”并不是为了省电,活动只是希望通过“关灯”这个动作来提醒更多的人关注环保,“唤起人们对环保的重视并在日常生活中践行”。

在微博上,@刘宇大愚若智网友,发出微博号召“抵制地球一小时”,原因是日光灯开关一次的瞬间电流大于正常开两个小时,关灯1小时是在“费电”。

郑州供电公司的工作人员说,用电负荷始终都是不断变化的,即使不是“地球一小时”,整个郑州市居民家也会开灯关灯,电网自身有抗干扰能力和调节能力。

BRT继续“扩军”

明日新开B26路上路

明日,快速公交支线B26路正式开通,其中航海西路站(外环)、工人路站、嵩山路站(内环)为免费换乘站台,家住秦岭路附近的居民可以免费实现换乘快速公交主线。

据悉,新开通的B26路首班时间6:00,末班时间21:00;起点站为电厂路公交站,终点为嵩山路南环路,实行双向对发。

其中航海西路站(外环)、工人路站、嵩山路站(内环)为免费换乘站台。

据郑州快速公交相关负责人介绍,B26路开通后也会进一步缓解B1主线桐柏路段的客流压力,让市民的出行选择更加多样化。

目前开通前的各项准备工作已经全部到位,3月26日早上6:00,B26路也将如期亮相郑州街头,沿途市民今后将可以享受到郑州快速公交所带来的便利。

记者 张华 通讯员 王基勋

《中国梦想秀》郑州寻梦

23日下午,郑州锦艺城购物中心王府井百货门前广场热闹非凡,上百名草根追梦人在这里比拼才艺,展示梦想。

这是《中国梦想秀》2013年在郑州举行的第一场现场寻梦行动。

据了解,《中国梦想秀》是一档为普通人圆梦的大型公益节目。节目通过各地的追梦行动,展现不同追梦人坚持梦想、不言放弃的经历,并携手社会各界助力普通人实现梦想,传递一种积极向上、乐于奉献的人生观和价值观。

在追梦行动中晋级的追梦人将获得向浙江卫视《中国梦想秀》推荐展示的资格。本季郑州追梦行动将会持续到6月,其间有6场现场追梦活动向公众集中展示。时间分别是:3月23日、4月6日、4月20日、5月4日、5月11日、5月18日。

记者 李爱琴

传递“郑”能量

女儿在郑火车站突发疾病 得好心人救助

昨日,一位80岁的安徽省芜湖市市民吴震斌拨打96678,称3月初女儿从家里出走不知去向,通过郑州的很多好心人给他的女儿提供了帮助,女儿现在在郑州市精神病院治疗,他非常感激这些好心人,让远在安徽的他感受到了郑州的温暖。

据吴震斌说,50岁的女儿3月1日从芜湖离家出走,不知去向。

7日,郑州市民李师傅打电话说女儿在郑州市火车站犯了精神病。然后,他在郑州警方帮助下,将女儿送到了精神病院,与医生联系后得知女儿病情已经稳定。

李师傅说,3月7日下午,到火车站去接客人,在火车站广场看到一位中年妇女大喊大叫,给她说话也不听,感觉应该是有点精神不太正常。

记者又联系了当天出警的火车站派出所治安管理服务大队三中队康冠亚、陈培杰等4人,他们说,作为民警这是他们的工作,也是应该的。

据康冠亚说,当天下午5点多接到报警后,马上就赶往现场,然后联系她的家人,已经晚上6点多,也不能让病人在外过夜,又联系救助站,共同把病人送到了郑州市八院。

记者 刘怡辰

四川音乐学院附中

2013年河南地区招生

招收专业:器乐、声乐、舞蹈、作曲、美术、影视表演、播音主持

报名时间:2013年3月29日截止

报名地址:郑州市紫荆山路56号华林新时代广场906室

电话:0371-87539796 15093343314

网址:www.sccm-sm.com

音乐学院考前培训常年招生